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Fråga för skriftligt besvarande E-002783/2023
till vice ordföranden för kommissionen/unionens höga representant för utrikes frågor och 
säkerhetspolitik
Artikel 138 i arbetsordningen
Nathalie Loiseau (Renew), Petras Auštrevičius (Renew), Ilana Cicurel (Renew), Stéphanie Yon-
Courtin (Renew), Stéphane Bijoux (Renew), Hilde Vautmans (Renew), Klemen Grošelj (Renew), 
François-Xavier Bellamy (PPE), François Alfonsi (Verts/ALE), Lars Patrick Berg (ECR), Sylvie 
Brunet (Renew), Anja Haga (PPE), David Lega (PPE), Miriam Lexmann (PPE), Johan Nissinen 
(ECR), Sylvie Guillaume (S&D), Karen Melchior (Renew), Salima Yenbou (Renew), Gilles Boyer 
(Renew), Marie-Pierre Vedrenne (Renew), Ivan Štefanec (PPE), Attila Ara-Kovács (S&D), Charlie 
Weimers (ECR), Dragoş Tudorache (Renew), Frédérique Ries (Renew), Valérie Hayer (Renew), 
Irène Tolleret (Renew), Catherine Chabaud (Renew), Pierre Karleskind (Renew), Fabienne Keller 
(Renew), Laurence Farreng (Renew), Dominique Riquet (Renew), Max Orville (Renew), Andrey 
Kovatchev (PPE), Christophe Grudler (Renew), Olivier Chastel (Renew), Jan-Christoph Oetjen 
(Renew), Rasa Juknevičienė (PPE), Bert-Jan Ruissen (ECR), Assita Kanko (ECR), Emmanuel 
Maurel (The Left), Juozas Olekas (S&D), Lukas Mandl (PPE), Fabio Massimo Castaldo (NI), 
Ladislav Ilčić (ECR), Emmanouil Fragkos (ECR), Izaskun Bilbao Barandica (Renew), Michèle 
Rivasi (Verts/ALE), Beata Kempa (ECR), Sophia in 't Veld (Renew), Bart Groothuis (Renew), 
Tomáš Zdechovský (PPE), Andrius Kubilius (PPE), Bernard Guetta (Renew), Abir Al-Sahlani 
(Renew), Raphaël Glucksmann (S&D), Jordi Solé (Verts/ALE), Thijs Reuten (S&D), Demetris 
Papadakis (S&D)

Angående: Azerbajdzjans angrepp mot Stepanakert

Azerbajdzjan har inlett en ny offensiv mot armenierna i Nagorno-Karabach. Vi efterlyser omedelbara 
EU-åtgärder för att stoppa den begynnande etniska rensningen och förhindra att angreppet utvecklas 
till ett nytt krig.

1. Vad har Europeiska utrikestjänsten för avsikt att göra som svar på Azerbajdzjans angrepp mot 
Stepanakert?

2. Vilka sanktioner avser EU att tillämpa mot de azerbajdzjanska myndigheter som är ansvariga för 
överträdelsen av vapenvilan?

Stödjande ledamot1

Ingiven: 21.9.2023

1 Denna fråga stöds av ytterligare en ledamot utöver frågeställarna: Costas Mavrides (S&D)


